BekTopHOe
KogunpoBaHue
rpacouvyecKkom
MHopmMauuun



[ padonyeckmm oObEKT
3aMnCbIBaAETCA KakK
3aKoaupoBaHHasa B

LMppOBOM BUAE

NocCneaoBaTENbHOCTL

KOMaH Ansa ero cosgaHus.



BbINONMHMM NPOCTOMN PUCYHOK

N300pa3nm
2 3akpalleHHbIX NPSMOYroNbHUKA
2 NEEEIMOYTonbHbIX TPEYronbHMKa
2 6EbLINX Kpyra
2 M#JTNEeHbKUX Kpyra

Kaxgasa 13 atux qouryp MoXeT ObITb
nucaHa.
MaTU4ecKoe
T onucaTb
rpa bpaxeHune?




Kaxxgasa nsa atux qouryp MoXxeT ObiTb
MaTemMaTu4ecKkn onmcaHa

NPAMOYTOJIbHUKA U TPEYIroJibHUKHA
(X;3Y,) (X,:Y,) (X1;y&
(X,:Y, X41Y5) (X57¥3)  (X,5Y,)

(Xy1Yo) KPYyTV (Xy1Yo)

0 - B

Takon cnocob Ha3bliBaeTCH
BEKTOPHbLIM KOOAMPOBAHMEM



CpaBHUTE U3obpaxeHus

UTo obuwero?



KoanpoBaHue
PUCYHKOB
C NOMOLbIO
KOMaHA
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